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Керівникам обласних, Київського 1 
міського територіальних відділень 
Малої академії наук України

Про участь у XXIV Міжнародній 
науково-практичній онлайн 
конференції «Відновлювана 
енергетика та енергоефективність 
у XXI столітті»

На виконання пункту 12 Плану всеукраїнських і міжнародних 
організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за 
основними напрямами позашкільної освіти), затвердженого
наказом Міністерства освіти і науки України від 28 листопада 2022 року 
№ 1063 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних 
організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за 
основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів 
для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2023 рік», 
Національним центром «Мала академія наук України» спільно з Інститутом 
відновлюваної енергетики НАН України, Національним технічним 
університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського» 1 8 - 1 9  травня буде проведено молодіжну секцію для школярів 
в рамках XXIV Міжнародної науково-практичної онлайн конференції 
«Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті» (далі -  
конференція).

До участі у конференції запрошуються здобувані освіти 9 -  11 класів 
закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів позашкільної освіти -  
учні -  члени Малої академії наук України.

Для участі у конференції необхідно до 15 березня 2023 року заповнити 
онлайн заявку розміщену за посиланням https://forms.gle/aQfd7UcPhqPvQ3gNA.

Організаційний комітет лишає за собою право відхилити матеріали, якщо 
вони не відповідають вимогам або тематиці конференції.
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Інформація щодо подальшої участі у конференції буде надіслана на 
електронні адреси учасників, зазначені в заявці.

За результатами конференції учасники отримають сертифікат та збірник 
тез конференції.

Детальну інформацію та вимоги до оформлення тез розміщено на сайті 
man.gov.ua.

Заступник директора 
з фінансово-економічних питань Алла НЕСТЕРЧУК

Омельченко Євгенія 068 303 24 34


